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ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РК

С 1 ноября 2016 года в Коми отде-
лении Сбербанка стартовала акция, 
благодаря которой юридические 
лица и индивидуальные предпри-
ниматели, не имеющие расчётных 
счетов в Сбербанке, могут бесплатно 
открыть счёт в банке и подключиться 
к корпоративному интернет-банку 
«Сбербанк Бизнес Онлайн». Получить 
номер расчётного счёта, воспользовав-
шись услугой онлайн-резервирования, 
можно не посещая отделение банка. 
Услуга предоставляется круглосуточно 
семь дней в неделю. Резервирование 
расчётного счёта осуществляется на 
сайте Сбербанка и занимает не более 
десяти минут. Сервис обеспечивает 
направление по SMS и e-mail клиенту 
реквизитов зарезервированного счёта. 
Зарезервированный счёт будет сразу 
доступен для приёма платежей. Вместе 
со счётом клиент получает бесплатный 
доступ к системе «Сбербанк Бизнес 
Онлайн», которая позволяет в онлайн-
режиме обмениваться документами с 
банком, а также сдавать отчётность 
в ФНС и другие государственные 
органы. «Сбербанк Бизнес Онлайн» 
интегрирован с бухгалтерской про-
граммой «1С». 

komiinform.ru

•••••••••••••••
Управление Федеральной налоговой 
службы по Коми напомнило, 1 декаб-
ря истёк срок уплаты владельцами 
недвижимости, земельных участков 
и транспортных средств имущест-
венных налогов за 2015 год. При этом 
уточняется, что в этом году налоговые 
уведомления не направлялись вла-
дельцам имущества, если общая сумма 
налогов составила менее 100 рублей. 
Налог к уплате будет предъявлен в 
2017 году без начисления пени. Кро-
ме того, уведомления не получили те, 
кому предоставлены льготы, вычеты, 
освобождение от уплаты налога. Так-
же письма не рассылались тем, кто 
пользуется личным кабинетом на сайте 
ФНС – им уведомления направлены в 
электронном виде. После 1 декабря 
неоплаченные налоги превратятся в 
задолженность, за каждый день про-
срочки будут начисляться пени. Как 
уточнили в УФНС, на сегодня в бюджет 
поступило примерно 50 процентов 
начисленных налогов. 

komionline.ru

•••••••••••••••
Сроки проведения государственной 
регистрации прав на недвижимое 
имущество сокращены до семи дней. 
Три рабочих дня занимает регистрация 
прав на недвижимость при направле-
нии документов в электронном виде. 
Подробнее по вопросам регистрации 
недвижимого имущества необходимо 
обращаться в Управление Федераль-
ной службы государственной регист-
рации, кадастра и картографии по 
Республике Коми.

econom.rkomi.ru

ИНФОРМАЦИЯ

В соответствии с Приказом Минфина России от 20 июня 2016 года № 90н «О внесении 
изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской 
Федерации, утверждённые Приказом Министерства финансов Российской Федерации 
от 1 июля 2013 года № 65н», начиная с 1 января 2017 года для учёта налога, взимаемого с 
налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные 
на величину расходов, и минимального налога, взимаемого в связи с применением упро-
щённой системы налогообложения, применяется единый КБК 000 1 05 01021 01 0000 110 
«Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения 
доходы, уменьшенные на величину расходов (в том числе минимальный налог, зачисляемый 
в бюджеты субъектов Российской Федерации)».

•••••••••••••••
Рассылка налоговых уведомлений, требований и иных документов налогоплательщикам, 

получившим доступ к «Личному кабинету для физических лиц» будет осуществляться в 
электронном виде, без направления по почте на бумажном носителе. 

Налогоплательщиками, получившими доступ к информационному ресурсу «Личный 
кабинет налогоплательщика для физических лиц» (далее – ЛК ФЛ), считаются физические 
лица, получившие регистрационную карту и сменившие первичный пароль при входе в ЛК 
ФЛ, а также все пользователи, подключившиеся с помощью сертификата ключа электронной 
подписи или с помощью учётной записи Единой системы идентификации и аутентификации 
(ЕСИА). Исключение составляют пользователи, отказавшиеся от пользования ЛК ФЛ или 
заблокировавшие свою учётную запись, а также пользователи, утратившие возможность 
доступа к информационному ресурсу в случае не изменения полученного первичного пароля 
в течение 30 дней с момента получения регистрационной карты. 

Для всех налогоплательщиков, получивших доступ к ЛК ФЛ, в программном обеспечении 
налогового органа автоматически проставлен признак – отказ от получения документов на 
бумажном носителе, то есть рассылка налоговых уведомлений, требований и иных документов 
налогоплательщикам, получившим доступ к «Личному кабинету для физических лиц» будет 
осуществляться в электронном виде, без направления по почте на бумажном носителе.

Если пользователь Личного кабинета желает получать документы в бумажном виде, то 
через ЛК ФЛ необходимо направить в налоговый орган «Уведомление о направлении до-
кументов в бумажном виде», подписанное усиленной неквалифицированной электронной 
подписью или усиленной квалифицированной электронной подписью. Уведомление можно 
направить из раздела «Профиль» или «Документы налогоплательщика» – «Электронный 
документооборот».

Межрайонная ИНФС России № 3 по Республике Коми в Ухте

Перечень видов предпринимательской 
деятельности, в отношении которых ин-
дивидуальные предприниматели вправе 
применить налоговую ставку в размере ноль 
процентов при применении патентной сис-
темы налогообложения, дополнен 14 видами 
деятельности. Соответствующие поправки 
в Закон Республики Коми «О внесении из-
менений в некоторые законодательные 
акты Республики Коми по вопросам нало-
гообложения» приняли сегодня депутаты 
в рамках работы сессии Государственного 
совета Республики Коми.

Расширение перечня видов предприни-
мательской деятельности позволит снизить 
налоговую нагрузку на субъекты малого и 
среднего предпринимательства, занятых в 
производственной, социальной и научной 
сферах, вовлечь в бизнес незанятое населе-
ние, легализовать граждан, занимающихся в 
данной сфере без надлежащего оформления. 
Кроме того, поправки в закон будут способст-
вовать увеличению количества субъектов 
малого и среднего предпринимательства, 
зарегистрированных на территории Респуб-
лики Коми.

В перечень внесены такие виды предпри-
нимательской деятельности, как производст-
1во кожи и изделий из кожи, производство 

хлебобулочных и мучных кондитерских 
изделий, деятельность по уходу за престаре-
лыми и инвалидами, производство молочной 
продукции, сбор и заготовка пищевых лесных 
ресурсов, недревесных лесных ресурсов и 
лекарственных растений, сушка, переработ-
ка и консервирование фруктов и овощей и 
другие.

Ранее в Республике Коми были опреде-
лены 22 вида деятельности, в отношении 
которых налогоплательщики-индивиду-
альные предприниматели могли применять 
патентную систему налогообложения и 
использовать налоговую ставку в размере 
ноль процентов. К таким видам деятельности 
относились ремонт, чистка, окраска и пошив 
обуви, изготовление и ремонт металличес-
кой галантереи, ключей, номерных знаков, 
указателей улиц, ремонт мебели, услуги по 
присмотру и уходу за детьми и больными и 
другие виды деятельности.

Поправки в республиканский закон о 
расширении перечня видов предпринима-
тельской деятельности, в рамках которых 
возможно применение патентной системы 
налогообложения с нулевой процентной став-
кой, приняты в связи с внесением изменений 
в Налоговый кодекс Российской Федерации и 
вступят в силу с 1 января 2017 года.

econom.rkomi.ru
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Индивидуальные предприниматели 
в этом году существенно увеличили 
объём своих средств, размещённых 
в банках: на 8,7% в третьем кварта-
ле и на 18,9% за девятимесячный 
период. Такую тенденцию выявило 
Агентство по страхованию вкладов, 
проанализировавшее развитие рынка 
депозитов физических лиц в третьем 
квартале 2016 года. Впрочем, общая 
доля ИП на рынке вкладов невелика 
– 1,4%, а рост за вышеуказанные 
трёхмесячный и девятимесячный 
периоды в абсолютном выражении 
составил 25,2 миллиарда и 50,4 мил-
лиарда рублей. Сумма средств ИП в 
банках на 1 октября 2016 года – 316,5 
миллиарда рублей. Напомним, что 
средства ИП в банках, как и средства 
обычных вкладчиков, застрахованы 
на сумму до 1,4 миллиарда рублей 
включительно.

banki.ru

Минфин России подготовит пред-
ложения по оптимизации прямой 
и косвенной налоговой нагрузки на 
бизнес, изменив их соотношение, 
сообщил министр финансов РФ Ан-
тон Силуанов. «Мы будем сокращать 
прямое налогообложение, увеличи-
вая косвенную налоговую нагрузку», 
— сказал он. Силуанов подчеркнул, 
что сейчас прямая налоговая нагрузка 
на бизнес достаточно велика, особен-
но на фонд оплаты труда. Министр 
также заявил, что предлагаемая опти-
мизация – тренд абсолютно правиль-
ный, и он позволит для бизнеса иметь 
более маржинальную структуру.

ria.ru

В скором времени уплачивать на-
логи и взносы за организации, ин-
дивидуальных предпринимателей 
или граждан смогут третьи лица. 
Соответствующие поправки в Нало-
говый кодекс были одобрены Госду-
мой в третьем чтении. В обновлённой 
редакции пункта 1 статьи 45 НК РФ 
прямо сказано: уплата налога может 
быть произведена за налогоплатель-
щика иным лицом. Кроме этого, 
в законе оговорено, что правила, 
установленные статьёй 45 НК РФ, 
применяются также в отношении 
страховых взносов. При этом иное 
лицо не вправе требовать возврата 
из бюджета уплаченного за налого-
плательщика налога (или страхового 
взноса). Поправки, позволяющие 
уплачивать налоги за других лиц, 
вступят в силу со дня официального 
опубликования закона, а норма, раз-
решающая уплачивать взносы иному 
лицу, – с 1 января 2017 года. 

buhonline.ru

Налог на сверхприбыль – это разновидность налога на прибыль. В различных странах упла-
чивался по-разному, чаще в виде налога на прирост прибыли. Сущность налога – ограничение 
рентабельности отдельных сверхдоходных производств, главным образом монополистов. 

Счёт, коммерческий – это основной расчётный документ, содержащий требование продавца 
к покупателю об уплате указанной суммы причитающегося платежа за поставленный товар. В 
счёте указываются: цена за единицу товара и общая сумма счёта или причитающегося платежа; 
базисные условия поставки товара; способ платежа и форма расчёта; наименование банка, где 
должен быть произведён платёж; сведения об уплате стоимости перевозок (когда оплачивается 
и кем), сведения о страховании (кем оплачивается); размер страховой премии (при поставках 
на условии «СИФ»). 

www.edictionary.ru

СЛОВАРЬ

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ МИРА ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РФ

В столице Дании в открылся второй ма-
газин, продающий продукты с истекшими 
сроками годности, из-за высокого спроса на 
них, пишет издание The Local.

Издание отмечает, что торгующий «уценён-
кой» супермаркет приглянулся домохозяйкам, 
хипстерам и пенсионерам.

Все продукты предоставляются произво-
дителями, поставщиками и другими супер-
маркетами бесплатно. Продажа просроченной 
продукции в Дании не запрещена, если она не 
представляет прямой угрозы здоровью.

В настоящее время идея не выбрасывать 
продукты с истекшими сроками годности 
становится всё более популярной в Европе. 
Так, в феврале французские власти запретили 
супермаркетам выбрасывать еду. Ретейлеров 
обязали передавать продукты с истекающим 
сроком годности благотворительным органи-
зациям, а тех – нуждающимся. Один из фран-
цузских парламентариев, одобривший данный 
закон, отметил, что новые правила позволят 
накормить 10 миллионов малоимущих.

По данным Продовольственной и сельско-
хозяйственной организации ООН, в 2015 году 
в мире насчитывалось около 790 миллионов 
человек, страдающих от голода. В отчёте 
фиксируется тенденция к сокращению числа 
голодающих, несмотря на стихийные бедствия, 
вооружённые конфликты и общую политичес-
кую нестабильность.

•••••••••••••••

Министр окружающей среды Египта Халед 
Фахми предложил парламенту страны восста-
новить популяцию крокодилов ради экспорта 
этих животных. 

В настоящее время в искусственном водо-
хранилище Асуанской ГЭС обитают порядка 
трёх тысяч хищников и каждый из них способен 
принести государству около 400 долларов. 
Чиновник отметил, что его министерство уже 
подготовило национальную программу для 
селекционеров и египетских предпринимате-
лей, занимающихся разведением крокодилов. 
Он добавил, что в правовом плане у Египта нет 
никаких препятствий в вопросе выхода на ми-
ровой рынок: местные рептилии не подпадают 
под категорию Конвенции о международной 
торговле находящимися под угрозой исчезно-
вения видами дикой фауны и флоры (СИТЕС). 
Успешный опыт разведения крокодилов египет-
ские бизнесмены, по словам Фахми, намерены 
перенять у африканских стран – Зимбабве, 
Замбии и ЮАР. Министерство уже выбрало 
участок на озере Насер под создание первого 
подсобного хозяйства. Разведение крокодилов 
там начнётся в 2018 году, экспорт – в 2020-м. 
Фахми призвал парламентариев смягчить мест-
ное законодательство, которое пока ограничи-
вает разведение и торговлю крокодилами.

•••••••••••••••

Royal Dutch Shell рассматривает воз-
можность продажи своей доли в нефтяных 
месторождениях в Ираке, сообщает Reuters 
со ссылкой на источники.

Собеседники пояснили агентству, что рабо-
тающий в Ираке более ста лет холдинг «видит 
лишь ограниченную финансовую выгоду от 
участия в нефтедобыче в стране, где получает 
нефть в качестве оплаты, но не может серьезно 
влиять на стратегию производства». При этом 
продавать газовые активы в Ираке компания не 
намерена, добавил один из них. Представитель 
Shell в Лондоне отказался от комментариев.

lenta.ru

ЗАДАТЬ ВОПРОС 
ЭКСПЕРТУ

VK.COM/ NEPSITE
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ПРАВОВЫЕ НОВОСТИ РФПРАВОВЫЕ НОВОСТИ РФ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ! 
Если у вас возникли вопросы, связанные с предпринимательской 

деятельностью, просим вас сообщать их по т. 76-13-49, ф. 76-02-42, 
или присылать  по e-mail: karpov@nepsite.ru

В письме от 24 августа 2016 года 
№ 03-11-11/49569 Минфин напомнил 
об утрате права на ПСН при своевре-
менной неуплате налога. После чего 
ИП переходит на общий режим с начала 
налогового периода, на который ему 
был выдан патент, и исчисляет налоги 
в порядке, установленном для вновь 
зарегистрированных ИП. При этом ИП 
не уплачивает пени в случае несвое-
временной уплаты авансовых платежей 
по налогам, подлежащим уплате по 
общему режиму в течение того периода, 
на который был выдан патент. Если ИП 
совмещает ПСН и УСН и утратил право 
на ПСН, то он обязан за период её приме-
нения уплатить налоги в рамках общего 
режима налогообложения, от которых 
был освобождён, считает Минфин. На-
помним, что некоторые суды считают 
недопустимым совмещение уплаты 
налогов по общему режиму и по УСН 
в одном периоде, однако все же суды 
не проявляют единогласия по данному 
вопросу. С даты снятия с учёта в качестве 
налогоплательщика ПСН указанный ИП 
вправе по виду предпринимательской 
деятельности, в отношении которого 
применялась ПСН, применять УСН, на-
помнил также Минфин.

•••••••••••••••
В письме от 26 апреля 2016 № 03-
11-12/23998 Минфин указал, что 
согласно подпунктам 12 и 13 пункта 2 
статьи 346.43 НК патентная система 
налогообложения может применяться 
при оказании услуг по ремонту жилья 
и других построек и по производству 
монтажных, электромонтажных, сани-
тарно-технических и сварочных работ. 
При этом применение ПСН в отношении 
указанных видов предпринимательской 
деятельности не ставится в зависимость 
от того, кто именно является заказчи-
ком по договору на оказание данных 
услуг (юридические или физические 
лица) и в какой форме (наличной или 
безналичной) производятся расчёты 
за оказанные услуги. Таким образом, 
ИП, занятый в указанной сфере, имеет 
право предоставлять данные услуги 
как физическим, так и юридическим 
лицам. Перечень услуг, относящихся к 
предпринимательской деятельности в 
сфере оказания услуг по ремонту жи-
лья и других построек, предусмотрен в 
ОКУН ОК 002-93. Можно ли те или иные 
работы отнести к определенному виду 
деятельности, предусмотренному ОКУН, 
решает Росстандарт.

www.audit-it.ru

ЗАДАТЬ 
ВОПРОС 

ЭКСПЕРТУ

VK.COM/ NEPSITE

Что делать, если в сданном 6-НДФЛ 
не указали граждан-арендодателей?

Арендодатели в 6-НДФЛ должны быть. 
Поэтому подайте уточнёнку и скорректи-
руйте количество физлиц по строке 060 
раздела 1 формы. Проверьте также суммы 
доходов и НДФЛ и в первом, и во втором 
разделах расчёта. Если и тут есть искажения, 
поправьте их тоже. Другие ситуации, когда 
нужно подать уточнённый 6-НДФЛ.

Уточнённый расчет по форме 6-НДФЛ 
подавайте обязательно, если после сдачи 
первичного расчёта:

– изменились данные о суммах доходов и 
налога (например, налог был пересчитан);

– обнаружили ошибки в первичном 
расчёте.

К примеру, если в первоначальной форме 
указали неправильный КПП или ОКТМО 
налогового агента, то придётся сдавать 
уточнённый расчёт. Заявлением о корректи-
ровке реквизитов первичного отчёта тут не 
обойтись (письмо ФНС России от 23 марта 
2016 года № БС-4-11/4900).

Расчёт с ошибочным КПП или ОКТМО 
придётся аннулировать. Для этого подайте 
уточнёнку с этим же КПП или ОКТМО, а во 
всех цифровых показателях проставьте нули. 
Это необходимо для того, чтобы убрать из 
лицевого счёта ошибочные начисления. На 
титульном листе в строке «Номер корректи-
ровки» проставьте «001» при сдаче первого 
уточнённого расчёта, «002» – второго и так 
далее. Об этом сказано в пункте 2.2 Порядка, 
утверждённого приказом ФНС России от 
14 октября 2015 года № ММВ-7-11/450.

Одновременно с нулевой уточнёнкой 
представьте первичный расчёт с правиль-
ными КПП и ОКТМО. В нём заполните все 
показатели. То есть перенесите их из расчёта 
с ошибочным КПП или ОКТМО в новый с 
правильными кодами. Такой порядок при-
меняйте до того, как ФНС России утвердит 
новую форму расчёта.

Обратите внимание: если расчёт с правиль-
ными КПП и ОКТМО вы сдадите позже установ-
ленного срока, вас за это не оштрафуют.

Если вы уже перечислили НДФЛ и в платёж-
ном поручении указали неверно КПП или ОКТ-
МО, подайте в налоговую инспекцию заявление 
об уточнении реквизитов (пункт 7 статьи 45 
НК РФ). Такие разъяснения приведены в письме 
ФНС России 12 августа 2016 года № ГД-4-
11/14772.

•••••••••••••••

В новой декларации по НДС появится 
строка для вычетов по капитальному 
строительству. Зачем её ввели?

В новой декларации по НДС компании будут 
отражать вычеты по капитальному строительст-
ву в строке 125 раздела 3. Специальная строка 
для этих вычетов была и до 2015 года. Теперь 
её решили вернуть, так как ФНС нужны данные 
для аналитической работы.

•••••••••••••••

Оклад по новой должности выше, чем по 
старой. Индексировать ли выплаты при 
расчёте среднего заработка для расчёта 
отпускных?

Нет, заработок для отпускных надо индекси-
ровать, если оклады повысили всем работникам 
компании или подразделения (пункт 16 Поло-
жения № 922.). Так как оклад работника вырос 
в связи с переводом, при расчёте заработка 
надо учесть только фактически начисленные 
суммы, без индексации.
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Царство, которое пониже
Было как-то некоему свято-

му откровение, как люди хоте-
ли войти в Царство небесное. 
Собралась толпа у врат Царства 
небесного, и отворились этим 
людям врата. И сказал Бог лю-
дям: «Придите, благословенные, 
наследуйте Царство небесное!» 
И тут кто-то из них говорит: 
«Господи, я очень Тебе благо-
дарен, только мне один человек 
неприятен, пусть в Твоем Царст-
ве его не будет!» За ним другой 
человек подал голос: «Господи, 
а я даже представить себе не 
могу, чтобы мой обидчик жил в 
Твоем Царстве вместе со мной!» 
И другие люди стали просить 
Бога.

И слышат они голос Бога: 
«Царство небесное открыто 
для всех, кто, живя на Земле, 
научился любить ближнего и 
смиряться! А для остальных, 
кто не хотел научиться любви и 
смирению, есть другое царство, 
только оно пониже располо-
жено!» И наступила тишина, и 
затворились врата небесные.

Книжник в яме
Один книжник, весьма учё-

ный человек, возвращался до-
мой затемно. Он о чём-то за-
думался, не поглядел под ноги 
и угодил в глубокую яму.  Час 
сидит, два. Стал он кричать и 
людей на помощь звать.

Проходил мимо один про-
хожий, услыхал крики, к яме 
подошёл и говорит:

— Держись, друже! Дай толь-
ко верёвку раздобуду!

— Подождите, любезнейший! 
– сказал книжник. – Хотелось 
бы отметить, что разговаривае-
те Вы не с невежей, а с чело-
веком образованным. За свою 
жизнь я прочитал множество 
книг и превозмог множество 
наук и языков. Что касается ва-
шей речи, то обороты, которые 
Вы употребляете, весьма далеки 
от книжных и кажутся мне со-
вершенно безграмотными. Не 
могли бы Вы изъясняться более 
высоким слогом?

— Ну, коли так, – усмехнулся 
прохожий, – раз ты от учёности 
большой за словами смысла их 
разглядеть не можешь, пой-
ду я премудростям книжным 
обучаться, чтобы на равных с 
тобой говорить. А ты пока в яме 
посиди!

Устыдился книжник и про-
щения попросил. Пошёл про-
хожий верёвку искать, скоро 
вернулся и горемыку этого из 
плена и освободил. С той поры 
книжник учёностью своей перед 
простыми людьми кичиться 
перестал.

www.smisl-zhizni.ru

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Предприниматель не мо-
жет быть успешным без 

стремления постоянно раз-
вивать свой бизнес, покорять 
новые бизнес-вершины и 
достигать новые цели. Биз-
несу нельзя идти по накатан-
ной. Рано или поздно такой 
бизнес окажется на дне. 
Меняются технологии, кон-
куренты, клиенты со своими 
потребностями. Если ваш 
бизнес стоит на месте, он 
не сможет отвечать новым 
требованиям. Поэтому расти 
и развивать бизнес надо обя-
зательно и постоянно. О том, 
как развивать бизнес, мы и 
поговорим.

 
Как развивать бизнес так, 
чтобы он приносил больше 
прибыли?

Чтобы получать больше при-
были, вы должны больше (либо 
дороже) продавать свои товары 
и/или услуги. Тут всё просто, 
никакого волшебства. Чтобы 
продавать больше и, соответст-
венно, развивать бизнес, вы 
можете:
 – расширить ассортимент то-
варов и/или услуг;
 – улучшить качество товара и 
сервиса и поднять цену;
–  улучшить качество товара и 
сервиса и увести потребителей 
у конкурентов;
– привлечь новых покупателей 
маркетингом и рекламой;
– расширить бизнес – открыть 
новые точки продажи и фи-
лиалы;
– расширить рынок за счёт 
смежных деятельностей;
– лучше продавать – обучить 
своих продавцов;

– комбинировать разные ме-
тоды;
– другие способы.

Как видите, всё перечислен-
ное, имеет целью количествен-
ное так скажем, развитие (или 
расширение) бизнеса. Кроме 
улучшения качества товара, 
конечно, но тут цель опять же 
численная – увеличить поток 
клиентов и наличных. Надо 
понимать, что одним расшире-
нием бизнеса в количественном 
смысле не обойтись. Развивать 
бизнес обязательно нужно и 
качественно. Иначе все коли-
чественные параметры и улуч-
шения так и останутся сухими 
цифрами.

Ваш бизнес должен стано-
виться лучше изо дня в день. 
Все бизнес-процессы должны 
улучшаться. От производства 
товара и/или услуги и обслу-
живания клиентов до доставки 
и предоставляемых гарантий. 
Меняйте поставщиков, сотруд-
ников, время работы, схемы 
общения с клиентами, речёвки 
продавцов, дизайн сайта, на-
ружную рекламу… Каждый день 
вы должны делать что-то лучше, 
чем вчера. И это должны чётко 
знать все ваши сотрудники. Они 
сами должны становиться луч-
ше, развиваться, обучаться.

Чтобы ежедневно улучшать 
бизнес, вы должны знать слабые 
и сильные стороны своего собст-
венного дела. И работать и над 
теми, и над другими. 
Развивайте свой бизнес 
внутри и снаружи

Развивать бизнес – это не 
только идти вперёд. Развивать 
бизнес – это тоже означает, 
когда это нужно, развернуться, 
вычислить и избавиться от 

Êàê ðàçâèâàòü áèçíåñ?

нерабочих, устаревших и неэф-
фективных методов работы, 
маркетинговых инструментов, 
сотрудников, направлений дея-
тельности, отдельных това-
ров и услуг… Да всего, что не 
позволяет или замедляет хоть 
на сколько то ожидаемое или 
запланированное  развитие 
вашего бизнеса. 

Для развития бизнеса очень 
важен внешний момент. Нужно 
следить и пытаться вовремя 
уловить момент изменений на 
рынке. Ваш бизнес ведь может 
функционировать прекрасно 
сам по себе, но не отвечать 
новым требованиям рынка. С 
другой стороны, если вы первы-
ми ответите на новые требова-
ния потребителей и тенденции 
рынка, вас ждёт непременный 
успех. И в этом, на самом деле, 
огромное преимущество малого 
бизнеса над крупным. Он не 
может быстро среагировать на 
рыночные изменения. Именно в 
этом секрет как выжить малому 
бизнесу.
Основные принципы 
развития бизнеса

Для того чтобы открыть и 
развить свой бизнес, непре-
менно нужно выполнить опре-
делённые условия. По сути, это 
базовые задачи, выполнение ко-
торых и представляет развитие 
бизнеса в целом. Вот они:
– новые цели и стратегии;
– личностный рост и самораз-
витие;
– обучение и развитие персо-
нала;
– аутсорсинг и консалтинг;
– управление ростом бизнеса.

http://predprinimatel-pro.ru

Фото из сети интернет
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ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

 Мужчина проглатывает од-
ним глотком в среднем 21 
миллилитр жидкости, а жен-
щина – 14 миллилитров.
 8 марта – Международный 

день борьбы за права женщин 
и международный мир.
 Если бы кто-то захотел пере-

считать все звёзды в Галактике 
и стал считать их со скоростью 
одна звезда в секунду, то на 
это у «звездочёта» ушло бы 
около 3 000 лет.

 Полярный медведь – лев-
ша.
 Слово «мышь» произошло от 

древнего санскритского слова 
mus, то есть «вор».
 Если кто-либо вас раздража-

ет, и вы кривите лицо, в этом 
участвуют 42 мускулы.

 Блоха может прыгнуть на 
расстояние в 350 раз превы-
шающее длину своего тела. 
Это всё равно, что человек 
перепрыгнет через футболь-
ное поле.
 У сомов более 27 000 вкусо-

вых рецепторов.
 Самая сильная мышца в теле 

– это язык.
 В Древней Греции женщины 

считали свой возраст не со 
дня рождения, а со дня брака. 
Этим они показывали, что 
только брачная жизнь имеет 
для них смысл.

 За последние 200 лет вы-
мерли 150 видов животного 
мира. На грани вымирания 
следующие 600.

 Кипяток гасит огонь быст-
рее, чем холодная вода, так 
как сразу отнимает от пла-
мени теплоту парообразова-
ния и окружает огонь слоем 
пара, затрудняющего доступ 
воздуха.

 Русское слово «баня» вос-
ходит к латинскому valneum 
(купание, омовение), которое 
имеет ещё одно значение 
– «изгнание грусти».

 У индейцев племени квак-
тул, живущих в Британской 
Колумбии, существует забав-
ный обычай: если кто-нибудь 
берёт в долг деньги, то ос-
тавляет в залог своё имя. До 
тех пор, пока долг не будет 
возвращён, человек остаётся 
безымянным. В это время 
другие индейцы подзывают 
его движением руки или не-
членораздельными криками.
 В языке эскимосов для на-

именования снега существует 
больше 20 слов.

По материалам сети интернет

понедельник, 16:00, фактически  – 16:00.

Сканворд с сайта: www.eruditskan.ru
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